ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБСУЖДЕНИЕ
проекта муниципальной программы «Укрепление и развитие материально-технической базы  учреждений культуры и  дополнительного образования детей в сфере культуры городского округа город Михайловка Волгоградской области на 2018 – 2020 годы»
      В соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2016 года №1559 «Об утверждении Правил общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования по вопросам, находящимся в ведении Правительства Российской Федерации  с использованием федеральной информационной системы стратегического планирования», постановлением администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 11 мая 2017 года №1106 «Об утверждении Порядка общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования городского округа город Михайловка Волгоградской области», распоряжением администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 14 июля 2017 года № 244-р проводится общественное обсуждение проекта муниципальной программы  «Укрепление и развитие материально-технической базы  учреждений культуры и  дополнительного образования детей в сфере культуры городского округа город Михайловка Волгоградской области на 2018 – 2020 годы».
      Начало проведения общественного обсуждения проекта программы – 18 августа 2017 г.
      Окончание проведения общественного обсуждения проекта программы - 26 августа 2017 г.
     Замечания и предложения к проекту программы принимаются отделом по культуре администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области, почтовый  адрес: 403342, Волгоградская область, город Михайловка, улица Обороны, 42а, каб.3-08, контактные телефоны (84463) 2-19-94, адрес электронной почты mihadm-ok@yandex.ru
    Требования к замечаниям и предложениям представителей общественности к проекту программы установлены Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
    Замечания и предложения, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения проекта программы, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».   
