Об опасности «Небесных фонариков»

В последнее время очень популярен запуск «Небесных фонариков». Еще одно их название «Шары желаний». Запускают фонарики обычно на праздники, свадьбы, при проведении различных корпоративных вечеринок и просто ради удовольствия.

«Небесный фонарик» взлетает в небо за счёт горелки, установленной внутри и нагревающей воздух. Некоторое время светящийся фонарик эффектно парит в небе, а после того как горелка потухнет, воздух внутри фонарика остывает, фонарик начинается снижать высоту и приземляется.

Запуск «Небесных фонариков» небезопасен, так как обусловлен применением открытого огня. В случае падения фонарика на балкон жилого дома, деревянное строение, сухую траву, автозаправочную станцию и другие объекты не исключено возникновение пожара, в том числе с трагическими последствиями.

Поэтому, нельзя назвать безобидным это новомодное развлечение, даже при строгом выполнении всех пунктов инструкции. Нельзя заранее просчитать траекторию полета фонарика, его поведение в воздухе, когда необходимо учитывать направление и скорость ветра. Особенно опасен запуск фонариков ночью. В темноте можно просто не заметить некоторые объекты и сооружения.

Для того, чтобы обезопасить себя и своих друзей во время запуска и контактов с огнеопасными элементами «Небесных фонариков», следуйте правилам безопасности и инструкции:
1.Не рекомендуем запускать «Небесные фонарики» в следующих условиях:

- при сильном ветре;

- во время дождя или снегопада;

- вблизи деревьев, зданий, кабелей электропитания;

- возле лесов, сухой травы, автозаправочных станций.

2.Не рекомендуется использовать «Небесные фонарики» детям без контроля взрослых. Также нежелательно запускать фонари лицам моложе 18-ти лет.

3.Запрещается использование «Небесных фонариков» в помещении!

При возникновении чрезвычайной ситуации звоните по телефонам:
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