Обогреваемся безопасно 
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С наступлением холодов население начинает активно использовать различные электрические обогревательные приборы. Возрастает и количество пожаров, вызванных нарушениями правил пожарной безопасности при их эксплуатации.

Чтобы применение обогревательных приборов в быту было безопасным, нужно соблюдать ряд рекомендаций.

Внимательно изучите инструкцию по эксплуатации электроприбора, не нарушайте требований, изложенных в ней. Помните, что у каждого прибора есть свой срок эксплуатации. Использование его свыше установленного срока может привести к печальным последствиям.

Систематически проводите проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя. Не включайте в одну розетку одновременно несколько приборов, это может привести к перегрузке сети.

Следите за состоянием обогревательного прибора: вовремя ремонтируйте и заменяйте детали, если они вышли из строя. Меняйте предохранители, разболтавшиеся или деформированные штекеры.

Используйте приборы, изготовленные только промышленным способом, ни при каких обстоятельствах не используйте поврежденные и самодельные электрообогреватели.

Не размещайте сетевые провода обогревателя под ковры и другие покрытия. Следите, чтобы электропровод обогревателя не был защемлён мебелью, в дверях.

Не используйте обогреватель в помещении с лакокрасочными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями. Также нельзя устанавливать электрообогреватель в захламлённых и замусоренных помещениях. Устанавливайте электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок или мебели.

Не оставляйте включенные электрообогреватели на ночь, не используйте их для сушки вещей!

Не разрешайте детям без вашего присутствия включать обогреватели и другие электроприборы.

Соблюдайте правила при эксплуатации электроприборов и электрооборудования. 

В случае пожара вызывайте пожарную охрану по телефону «01» или «101»!
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