Отчет по реализации муниципальной программы 
“Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства 
городского округа город Михайловка на 2020-2022 годы”
за 2021 год
 На реализацию муниципальной программы “Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства городского округа город Михайловка на 2020-2022 годы” в 2021 году в  бюджете городского округа  предусмотрено 250,4 тыс. рублей.
Развитие и повышение эффективности функционирования инфраструктуры поддержки  малого и среднего предпринимательства.
За 2021 год прошло 6 заседаний Общественного совета по малому и среднему предпринимательству при администрации городского округа город Михайловка. На заседаниях обсуждались вопросы об утверждении плана работы Общественного совета по малому и среднему предпринимательству при администрации городского округа город Михайловка на 2021 год, об изменении в составе Общественного совета по малому и среднему предпринимательству при администрации  городского округа город Михайловка, об изменениях в законодательстве о применении контрольно-кассовой техники, о профилактике коронавирусной инфекции на предприятиях малого бизнеса, о проведении проверок по вопросам выполнения требований пожарной безопасности с июля 2021 года, о нарушениях в сфере алкогольного рынка, об участии предпринимательского сообщества в сплошном статнаблюдении за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год, об обеспечении защищенности и оснащению техническими средствами охраны объектов потребительского рынка, об оказании Федеральной налоговой службой электронных услуг, об изменениях в законодательстве по вопросам пожарной безопасности, о внесении изменений в Перечень муниципального имущества, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, о реализации региональных проектов «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» и «Акселерация субъектов  малого и среднего предпринимательства» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории городского округа город Михайловка, о  старте Федерального проекта Эко-марафона переработка «Сдай макулатуру –  спаси дерево», о реализации Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», об изменениях в налоговым законодательстве. о программе комплексного развития городского округа город Михайловка на           2022-2024 годы и др.вопросы. 
   Работа совета проводилась в формате как расширенного заседания с участием сотрудников Михайловской межрайонной прокуратуры, госинспектора Михайловского района по пожарному надзору, ТО Роспотребнадзора, а также приглашением всех предпринимателей желающих принять участие в обсуждении вынесенных на повестку вопросов, так и в дистанционном режиме. Работа Общественного совета будет продолжена.
Финансовая поддержка малого и среднего предпринимательства.
  На реализацию мероприятий финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2021 году из средств бюджета городского округа было израсходовано 250,4 тыс. руб.
   Финансовой поддержкой в 2021 году воспользовался 1 субъект малого и среднего предпринимательства по мероприятию: «Субсидирование расходов субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих пассажирские перевозки граждан в удаленные населенные пункты городского округа город Михайловка Волгоградской области».
Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
За 2021 год субъектам предпринимательства оказывалась имущественная поддержка. С субъектами малого и среднего предпринимательства было заключено 78 договоров аренды земельных участков общей площадью 999,38 га. Предоставлено в собственность субъектам предпринимательства 28 земельных участков общей площадью 9,53 га. 
Постановлением администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 30.04.2013г. № 1287 (в ред. от 11.10.2021г.) утвержден перечень муниципального имущества, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, в котором включено 26 нежилых помещений общей площадью 2307,9 кв.м., 15 земельных участков общей площадью 10 425 589,00 кв.м. В настоящий момент 11 субъектов предпринимательства используют 11 нежилых помещений общей площадью 1070,50 кв.м., 3 субъекта предпринимательства использует 6 земельных участков общей площадью  3 583 000,00 кв.м.
Один субъект предпринимательства в соответствии с Федеральным законом № 159-ФЗ   воспользовался преимущественным правом выкупа встроенного нежилого помещения общей площадью 154,1кв.м. сроком на 6 лет.
Информационная поддержка и создание положительного имиджа субъектов малого и среднего предпринимательства.
В целях освещения в средствах массовой информации положительного опыта ведения предпринимательской деятельности ко Дню работника бытового обслуживания населения в общественно-политической газете «Призыв» от 29 марта 2021 года № 23 (17814) была опубликована  статья  о лучших субъектах предпринимательства в данной сфере, а именно: индивидуальном предпринимателе Понарец Н.С. Также, к данному профессиональному празднику были представлены к награждению Почетной грамотой комитета промышленной политики, торговли и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области коллектив фотосалона ООО «Михайловский завод силикатного кирпича» и Благодарственным письмом комитета промышленной политики, торговли и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области ООО «Автовираж».
  26 мая 2021 года было проведено торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию профессионального праздника Дня российского предпринимателя, на котором были представлены к награждению Почетными грамотами комитета экономической политики и развития Волгоградской области                                        ООО «Михайловский рыбозавод», ИП Быстров Р.Д., Почетными грамотами главы городского округа город Михайловка ООО «Пушнина», ООО «Джокер», ИП Оболонина Л.В., ИП Воронин А.А., ИП Озёрина Л.В. и Благодарственным письмом главы городского округа город Михайловка   ИП Кужанова В.В..
   Кроме того, в средствах массовой информации ко Дню российского предпринимателя в общественно-политической газете «Призыв» от 28 мая 2021 года № 43(17834) была размещена статья о состоянии малого и среднего предпринимательства городского округа город Михайловка, а также статья о ИП Кужановой В.В..
    Так же, в средствах массовой информации ко Дню работников торговли в общественно-политической газете «Призыв» от 23 июля 2021 года № 59 (17850) была размещена статья о руководителе ООО «Маяк».
    20 августа 2021 года в общественно-политической газете «Призыв» № 67 (17858) была опубликована  статья о деятельности предприятия  ООО «Михайловский Рыбозавод».
Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышение квалификации кадров.
   Администрацией городского округа город Михайловка организованна информационная компания, направленная на вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность. В социальной группе «В контакте»  размещается информация о деятельности молодежного предпринимательства.
 В рамках программы обучения потенциальных и начинающих предпринимателей                                                 АО «Корпорация «МСП» 30 марта 2021 года ГАУ ВО «Мой бизнес» и АНО ДПО «Межрегиональная академия повышения квалификации руководителей и специалистов»  провели выездной тренинг на тему: «Генерации Бизнес-Идеи» и «Финансовая поддержка». В данном мероприятии приняли участие 5 субъектов предпринимательства и 36 физических лиц городского округа.
    13 августа 2021 года ГАУ ВО «Мой бизнес» и АНО ДПО «Межрегиональная академия повышения квалификации руководителей и специалистов» провели выездной тренинг для предпринимателей по линии Корпорация МСП на тему: «Генерация Бизнес Идеи», «Юридические аспекты предпринимательства и системы налогообложения». В данном мероприятии приняли участие 23  субъекта предпринимательства городского округа.
   В рамках реализации регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», ООО Волгоградский центр защиты и развития бизнеса «Дело» 18 августа 2021 года провел выездной мастер-класс на тему: «Эффективность самозанятого. Как увлечение и хобби сделать собственным делом». В данном мероприятии приняли участие 10 самозанятых граждан и 5 физических лиц городского округа.
    В рамках реализации регионального проекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержку индивидуальной предпринимательской инициативы», 06 и 07 сентября 2021 года комитет экономической политики и развития Волгоградской области и ГАУ ВО «Мой бизнес» провел Межрегиональный онлайн-форум молодежного предпринимательства «За бизнес». В данном мероприятии приняли участие 6 субъектов предпринимательства и 35 физических лиц городского округа. 
 В рамках реализации регионального проекта «Популяризация предпринимательства»,  обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», при поддержке Министерства экономического развития РФ и комитета экономической политики и развития Волгоградской области по заказу Центра поддержки предпринимательства ГАУ ВО «Мой бизнес» 11 сентября 2021 года для субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц городского округа провел выездное мероприятие «Бизнес-завтрак с успешным предпринимателем». В данном мероприятии приняли участие 5 субъектов предпринимательства  и 5 физических лиц городского округа.
   В рамках реализации регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», Центр поддержки предпринимательства и ООО Волгоградский центр защиты и развития бизнеса «Дело» 11 ноября 2021 года провели выездной  круглый стол на тему: «Самозанятость – хобби или бизнес? Ниши для самозанятых и возможности развития собственного дела». В данном мероприятии приняли участие 1 субъект предпринимательства  3 самозанятых гражданина и 9 физических лиц городского округа.
   На базе  АНПОО «Михайловский колледж бизнеса» организовывались курсы для получения профессии и обучения молодых предпринимателей. За 2021 год прошли 2 человека курсы повышения квалификации по программе экономики и бухгалтерского учета. Обучились 6 человека по специальности оператора ЭВМ, по специальности  кассира - 11 человек и 1 человек по специальности кладовщика. На курсах переподготовки занимались 2 человека из них, по программе экономики и бухгалтерского учета – 1 чел. и юриспруденции – 1 человек.
    В рамках деятельности, направленной на содействие профориентации и карьерных устремлений молодежи, в подростковых клубах МКУ «Социально-досуговый центр для подростков и молодежи» проводились онлайн мероприятия.
     В период  ограничения  массовых  мероприятий  в  социальных  сетях размещались тематические информационные посты: «Профессии, которых раньше не было», «Мы – будущие избиратели», «Профессия моих родителей». «Мы  славим труд учителя земной» - поздравительная открытка. Общее количество просмотров 741 чел. Также были проведены тематические мероприятия в подростковых клубах в формате оффлайн: «Кем я мечтаю стать?!», «Все профессии нужны, все профессии важны», «Профессии моих родителей», «Кем я мечтаю работать», «В мире профессий», «Знакомые профессии», «Все профессии нужны», «Профессии по призванию», «Самые востребованные профессии»- тематическая беседа по профориентации, «Мой папа-полицейский»-тематическая встреча, знакомство с профессией. «Кем стать?» - тест. Общее количество участников - 296 человек.
 В рамках регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», при содействии  администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес» 43 субъектам предпринимательства городского округа город Михайловка Волгоградской области были оказаны комплексные услуги. Также в рамках регионального проекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» 6 субъектам предпринимательства, включенным в реестр социальных предпринимателей, были оказаны комплексные услуги, 199 начинающим и действующим предпринимателям предоставлен комплекс услуг, направленных на вовлечение в предпринимательскую деятельность. Также в рамках регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами» 103 самозанятым гражданам обеспечено предоставление комплекса информационно-консультационных и образовательных услуг.
Консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
В соответствии с Положением о Порядке оказания консультационной и организационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденным постановлением главы городского округа город Михайловка от 28.04.2008 года №560, оказывается консультационная поддержка. Субъекты предпринимательства в устной и письменной форме обращаются в структурные подразделения администрации городского округа за консультацией по вопросам финансовой поддержки, трудового законодательства, ценообразования. 
    В отделе по развитию предпринимательства и потребительскому рынку администрации городского округа постоянно оказываются консультации по вопросам  начала ведения бизнеса и другим вопросам.                                                                                                                                
    В целях оказания консультационных услуг субъектам предпринимательства и самозанятым гражданам 18 мая 2021 года в здании ООО «Центр поддержки бизнеса «Капитал Плюс» по адресу: г.Михайловка, ул.Республиканская, 54 состоялось открытие центра правовой и финансовой грамотности «Мое дело».       
    За период с мая по декабрь 2021 года 40 субъектам предпринимательства городского округа были оказаны бесплатные консультации по следующим направлениям:     
      1. Какие документы налоговый орган имеет право требовать при проверке полноты учета выручки по кассе у индивидуального предпринимателя, применяющего УСН с объектом "доходы, учитывая, что кассовые документы им могут не составляться; 
  2. Может ли индивидуальный предприниматель, получать оплату в рамках предпринимательской деятельности на личную карту? Должен ли я сообщать о поступлении денежных средств в налоговый орган? Могу ли я со своего расчетного счета перевести себе денежные средства на карту;
      3. Кассир по ошибке один и тот же чек по онлайн-кассе пробил дважды. Как можно исправить ошибку;
4. Обязательно ли определять рыночную стоимость основного средства при реализации;
           5. ПФР изменил форму СЗВ-М, правила ее заполнения;
          6. Как учесть перевыставление коммунальных услуг;
          7. Какие документы сдавать в ФСС по пособиям и больничным;
           8. Как организовать и провести вакцинацию сотрудников от коронавируса;
         9. Консультация по открытию ИП и помощь в выборе налогообложение;
     10. Подотчетным лицом был заправлен служебный автомобиль по топливной карте, принадлежащей организации. При заправке был получен чек, который в последствии был утерян. Как отсутствие чека отобразится на принятии расходов по подотчетному лицу и начислении налогов;
         11. Оформление Заявки на участи в торгах (земельный участок);
         12. Консультация по грандам для НКО;
         13. Вопросы по приему и ведению сотрудников- имигрантов;
         14. Анализ договора купли-продажи основного средства;
         15. Составление договора на хранение и подработки зерна.
      А также, 18 августа 2021 года в здании ООО «Межрайонный учебно-информационный центр по налогам и сборам» по адресу:  г.Михайловка по ул.Коммуны, состоялось открытие второго центра правовой и финансовой грамотности «Мое дело». За период с августа по декабрь 2021 года 16 субъектам предпринимательства и 1 самозанятому гражданину городского округа были оказаны бесплатные консультации по следующим направлениям:     
     1. По вопросам регистрации в качестве самозанятого, применеющего  специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»; 
          2.  Открытие расчетного счета в Сбербанке;
     3. Закрытие ИП, регистрации в качестве самозанятого применеющего  специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
          4. Регистрация ИП через Сбербанк;
          5.  Добавление дополнительных кодов ОКВЭД ;
          6. Составление договора на аренду;
          7. Консультация по регистрации в качестве ИП;
          8. Составление заявления на закрытие ИП;
          9.  Составление заявления на оформление патента;
         10.  Составление заявления на льготу многодетной семье;
         11. Консультация по упрощенной системе налогооблажения.
    На официальном сайте городского округа город Михайловка в разделах "Потребительский рынок"  и "Предпринимательство" размещается необходимая для субъектов малого и среднего предпринимательства информация: о развитии предпринимательства, об изменениях в законодательстве, объявления, новости и.т.д.
Снижение уровня административных барьеров и повышение доступности предоставления государственных и муниципальных услуг.
В целях повышения качества и доступности предоставления гражданам и организациям, в том числе субъектам предпринимательства, государственных и муниципальных услуг и повышения деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления, в целях снижения административных барьеров субъектам предпринимательства оказываются услуги ГКУ ВО "МФЦ". С 19.12.2016 года на базе ГКУ ВО «МФЦ» исключительно для работы  с индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами функционирует площадка «МФЦ для бизнеса». Также, дополнительно на базе банка “Центр-Инвест” с 04.09.2018 года начала работу площадка «МФЦ для бизнеса». В «МФЦ для бизнеса» субъектам предпринимательства оказывают 164 услуги: 22 федеральных, 73 областных, 39 муниципальных и 30 прочих услуг. За  2021 год ГКУ ВО "МФЦ" было оказано 4487 государственных и муниципальных услуг субъектам предпринимательства или 7,5 % от общего количества услуг оказанных центром.
  В соответствии с Законом Волгоградской области от 09.12.2014 года № 166-ОД "Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов", в целях повышения эффективности и совершенствования процессов государственного управления на территории городского округа город Михайловка Волгоградской области реализуется институт оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
     В  2021 году в соответствии с планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Михайловка Волгоградской области на 1-ое полугодие 2021 года, утвержденным главой городского округа город Михайловка 18.11.2020 года,  была  проведена экспертиза решения Михайловской городской Думой от 27.05.2020 № 281 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Михайловка Волгоградской области».
    В соответствии с планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Михайловка Волгоградской области на 2-ое полугодие 2021 года, утвержденным главой городского округа город Михайловка 24.05.2021 года  была проведена экспертиза постановления администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 30.05.2016 года № 1294 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров на территории городского округа города Михайловка Волгоградской области». 
       В соответствии c решением Общественного Совета по малому и среднему предпринимательству при администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области 13.12.2021г. была завершена процедура ОРВ по разработке проекта муниципального нормативного правового акта                      «Об утверждении требований к нестационарным торговым объектам (киоскам, павильонам, торговым галереям), размещаемым на территории городского округа город Михайловка Волгоградской области». Планируемый срок вступления в силу предлагаемого варианта муниципального правового акта  - 31.01.2021г. 
      По результатам публичных консультаций замечаний и предложений от субъектов малого и среднего предпринимательства по действующему и разрабатываемому актам не поступило, что указывает на то, что положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета городского округа и положений ограничивающих конкуренцию, в положениях акта не выявлено.
    24.11.2021г. был утвержден план проведения экспертизы муниципальных нормативно правовых актов городского округа город Михайловка Волгоградской области на 1-ое полугодие 2022 года.
       Иные мероприятия.
   За 2021 год субъекты малого и среднего предпринимательства привлекались к выполнению муниципальных заказов на закупку товаров, выполнение работ, оказания услуг на конкурсной основе. Сумма проведенных процедур размещения для субъектов предпринимательства составила  60 075,30 тыс. руб., что составило 44,3 % от общего годового объема поставок товаров в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг. За 2021 год было заключено 45 контрактов на общую сумму 56 132,00 тыс. руб.. Количество субъектов предпринимательства принимавших участие в процедурах составило 227 единицы.
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