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ЕСЛИ ВАШ РАЙОН РЕГУЛЯРНО ПОДТАПЛИВАЕТСЯ, изучите и запомните границы возможного затопления, а также возвышенные, редко затапливаемые места, расположенные в непосредственной близости от мест проживания, кратчайшие пути движения к ним.





ВНИМАТЕЛЬНО СЛУШАЙТЕ ИНФОРМАЦИЮ О ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ и инструкции о порядке действий, пользуйтесь телефоном по мере необходимости, что бы он был свободен для связи с вами.





ПРИ ЭВАКУАЦИИ ИЗ ДОМА, ВОЗЬМИТЕ С СОБОЙ документы, ценности, вещи первой необходимости, запас питьевой воды и продукты на 2-3 суток.





ПЕРЕД ТЕМ КАК ПОКИНУТЬ ДОМ ИЛИ КВАРТИРУ отключите электричество и газ, плотно закройте окна и двери.





ДЛЯ САМОЭВАКУАЦИИ можно использовать лодки, катера, плоты из подручных материалов. РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПРЕКРАТИТЬ движение на автомобиле или мотоцикле в зоне затопления.





ПОСЛЕ СПАДА ВОДЫ остерегайтесь порванных и повисших электрических проводов.


КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ использовать продукты питания, попавшие в воду и употреблять воду до санитарной проверки.





ПЕРЕД ВХОДОМ В ЖИЛИЩЕ ПОСЛЕ НАВОДНЕНИЯ (ПОДТОПЛЕНИЯ) СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: откройте окна и двери для проветривания помещения - внутри возможна взрывопожароопасная концентрация газов и вредных испарений, до полного проветривания ЗАПРЕЩАЕТСЯ использовать открытый огонь. Не включайте освещение и другие электроприборы до проверки исправности электросетей. 











Телефон Единой дежурной-диспетчерской службы 


городского округа город Михайловка:


2-47-19; 2-49-83





Телефон отдела по делам ГО и ЧС 


администрации городского округа город Михайловка – 2-34-54 
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