Отчет МБУК «Михайловский краеведческий музей» за 2018г
2018 год был богатым на знаменательные даты и события  - это и 100-летие Красной Армии и Военно-морского флота, 100-летие погранвойск России, 100-летие Гражданской войны, 100-летие ВЛКСМ, различные юбилеи муниципальных учреждений. 
В 2018 году приоритетным направлением деятельности музея было проведение мероприятий, посвящённых 75-летию Победы под Сталинградом, Победе в Великой Отечественной войне. Экскурсии и различные мероприятия музея посетило только в январе-феврале более 1000 человек. Также была продолжена работа с ветеранами боевых действий в Афганистане, помимо традиционных уроков мужества «Солдат войны не выбирает», музей организовал презентацию книги В.С. Комолова «Дети войны».
Богатой и разнообразной была выставочная деятельность в музее в этом году. Было построено 7 стационарных экспозиций: «Был полем битвы Сталинград», «Октябрьская революция в истории Михайловки», «Солдаты границы», к 100-летию погранвойск, «От обыденного предмета до коллекционного раритета», «Брат на брата. Правда на правду. Гражданская война в воспоминаниях земляков», «Век живи – век учи и учись», к 100-летию школы № 1, «Комсомольская совесть моя», к 100-летию ВЛКСМ.
Также работниками музея были организованы 3 выездные  выставки: «Овеянный Славой» (история 5 ДККК) и Вокруг света (старинные осветительные приборы) для Кумылженского историко-краеведческого музея, «Полотенце в каждом доме» (история рушников) для библиотеки.
А также в рамках межмузейного сотрудничества в нашем музее были приняты 2 выставки от государственного историко-мемориального музея-заповедника «Сталинградская битва»: «Клянусь честью офицера», «И вы мундиры голубые. Жандармский сыск в Царицыне…», и выставка «Во всех ты, душенька, нарядах хороша...» Кумылженского историко-краеведческого музея, которые пользовались большим вниманием. Более 3,5 тыс. человек посетили их в 2018г. 
Также продолжили работу традиционные автобусные экскурсии «По улицам старого города»,  которые посещали не только школьники и гости нашего города, но и положено начало экскурсиям с коллективами учреждений города. Так в сентябре 2018г. коллектив ЦДТ в полном составе побывал на автобусно-пешеходной экскурсии.
В рамках ежегодного Дня музеев различные мероприятия посетили более 600 человек.  Помимо традиционных экскурсий были представлены мастер-класс по изготовлению народной куклы, различные игровые программы для младших школьников, для среднего возраста цикл занятий по традиционной казачьей культуре,  для взрослой аудитории был представлен квест «Тайна купеческого подвала», который получил много положительных отзывов. 
30 ноября в стенах музея по инициативе общественной организации  «Бессмертный полк России» в Волгоградской области произошла торжественная  передача мемориальных досок в преддверии 130-летия со дня рождения казака-героя К.И. Недорубова и его прославленного соединения, формировавшегося в Михайловке в 1941г.  А также мемориальная доска, посвященная командующему 5 ДККК, Горшкову С.И. Сотрудники музея также посетили открытие Года К.И. Недорубова в ст. Березовской, на родине героя.
Также в музее проходили уроки традиционной народной культуры, экологические занятия, познавательно-развлекательные мероприятия.
В 2018г. – музей принял участие в конкурсе на получение гранта фонда Потанина в номинации «Культура участия». Мы не оказались в числе призеров, но отрицательный результат  тоже результат. Теперь мы знаем над чем работать. Будем пытаться снова. Идея создания «Усадьбы Себряковых»  нас не оставляет.
Также в музее ведется большая фондовая работа. В музей поступают новые экспонаты, идет их обработка и изучение. В  2018г. обработано и внесено в Госкаталог  - 758 ед.хранения.
Также продолжает работать сайт музея, освящающий основные события из жизни музея. На сегодняшний день каждый второй индивидуальный посетитель говорит о том, что прочитал о работе музея на сайте.
Год 2018 был насыщенным и плодотворным. Мы успешно выполнили муниципальное задание. Музей посетили 8300 человек. 

