Отчет по реализации муниципальной программы 
“Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства 
городского округа город Михайловка на 2020-2022 годы”
за 2022 год
 На реализацию муниципальной программы “Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства городского округа город Михайловка на 2020-2022 годы” в 2022 году в бюджете городского округа было предусмотрено 700,0 тыс. рублей.
Развитие и повышение эффективности функционирования инфраструктуры поддержки  малого и среднего предпринимательства.
За 2022 год прошло 6 заседаний Общественного совета по малому и среднему предпринимательству при администрации городского округа город Михайловка. На заседании обсуждались вопросы об утверждении плана работы Общественного совета по малому и среднему предпринимательству при администрации городского округа город Михайловка на 2022 год, об изменении в составе Общественного совета по малому и среднему предпринимательству при администрации городского округа город Михайловка, о декларационной кампании по доходам, полученным в 2021 году, о профилактике короновирусной инфекции и вакцинации на территории городского округа город Михайловка, о мерах по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции на территории городского округа город Михайловка, о мероприятиях к празднованию                  260-летия города Михайловка и участию в них представителей михайловского бизнес-сообщества, о развитии малоформатной торговли на территории городского округа город Михайловка, об изменениях в законодательстве о контрольно-кассовой технике, об организации производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнения санитарно-противоэпидемических мероприятий в предприятиях малого бизнеса, о реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории городского округа город Михайловка, о благоустройстве и наведении санитарного порядка на прилегающих территориях предприятий малого бизнеса городского округа город Михайловка, об итогах работы Общественного совета по малому и среднему предпринимательству за 9 лет, о планах благоустройства  городского округа город Михайловка на 2023 год, о развитии нестационарной торговли на территории городского округа город Михайловка в 2022 году и др.вопросы. 
     Работа совета проводилась в формате расширенного заседания с участием сотрудников Михайловской межрайонной прокуратуры, ТО Роспотребнадзора, а также приглашением всех предпринимателей желающих принять участие в обсуждении вынесенных на повестку вопросов.  
Финансовая поддержка малого и среднего предпринимательства.
  На реализацию мероприятий финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в текущем году из средств бюджета городского округа было израсходовано                     261,1 тыс. рублей. 
   Финансовой поддержкой в 2022 году воспользовался 1 субъект малого и среднего предпринимательства по мероприятию: «Субсидирование расходов субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих пассажирские перевозки граждан в удаленные населенные пункты городского округа город Михайловка Волгоградской области».
Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
За 2022 год субъектам предпринимательства оказывалась имущественная поддержка. С субъектами малого и среднего предпринимательства был заключен 41 договор аренды земельных участков общей площадью 532,8 га. Предоставлено в собственность субъектам предпринимательства 14 земельных участков общей площадью 12,1 га. 
Постановлением администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 30.04.2013 года  № 1287 (в ред. от 18.10.2022г.) утвержден перечень муниципального имущества, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, в котором включено 26 нежилых помещений общей площадью 2 176,40 кв.м., 19 земельных участков общей площадью 11 808 736,00 кв.м. В настоящий момент 15 субъектов предпринимательства используют 15 нежилых помещений общей площадью 1 427,00 кв.м., 18 субъектов предпринимательства использует 18 земельных участков общей площадью 11 692 736,00 кв.м.
Один субъект предпринимательства в соответствии с Федеральным законом № 159-ФЗ   воспользовался преимущественным правом выкупа встроенного нежилого помещения общей площадью 125,2 кв.м. сроком на 6 лет.
 Информационная поддержка и создание положительного имиджа субъектов малого и среднего предпринимательства.
 В текущем году из средств бюджета городского округа на реализацию мероприятий было предусмотрено и израсходовано 85,0 тыс. рублей.
 В целях освещения в средствах массовой информации положительного опыта ведения предпринимательской деятельности ко Дню работника бытового обслуживания населения в общественно-политической газете «Призыв» от 18 марта 2022 года № 22 (17918) была опубликована  поздравительная статья.
    Также, к данному профессиональному празднику бытовика были представлены к награждению Почетной грамотой комитета промышленной политики, торговли и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области ИП Руденко Вячеслав Иванович, Благодарственным письмом комитета промышленной политики, торговли и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области ИП Буянов Сергей Михайлович и Благодарственным письмом главы городского округа город Михайловка Волгоградской области 11 лучших субъектов предпринимательства в данной сфере по результатам работы за 2021 года.
  Кроме того, в средствах массовой информации ко Дню российского предпринимателя в общественно-политической газете «Призыв» от 27 мая 2022 года № 42 (17938) была размещена статья о состоянии малого и среднего предпринимательства городского округа город Михайловка. 
  3 июня 2022 года было проведено торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию профессионального праздника Дня российского предпринимательства, на котором  были представлены к награждению Почетной грамотой комитета экономической политики и развития Волгоградской области 3 субъекта предпринимательства, Почетной грамотой главы городского округа город Михайловка 1 субъект предпринимательства, Благодарственным письмом главы городского округа город Михайловка 50 субъектов предпринимательства, Благодарностью главы городского округа город Михайловка 1 субъект предпринимательства и Благодарственным письмом Михайловской городской Думы 21 субъект предпринимательства. 
     Кроме того, в общественно - политической газете «Призыв» от 17 июня 2022 года  № 48 (17944) было размещено сообщение о победителе Федерального конкурса «Торговля России» ИП Шевякове А.Н., руководителе магазина «MORE MORE».
  22 июля 2022 года было проведено торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию профессионального праздника Дня работника торговли, на котором были представлены к награждению Почетной грамотой комитета промышленной политики, торговли и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области за участие в конкурсе «Торговля России» в номинации «Лучший магазин» 1 субъект предпринимательства, за участие в конкурсе «Лучшие менеджеры и организации  года» (по итогам 2021 года) в номинации «Лучший молодой менеджер» 1 субъект предпринимательства,  Почетной грамотой главы городского округа город Михайловка Волгоградской области 11 субъектов предпринимательства, Благодарственным письмом главы городского округа город Михайловка Волгоградской области 11 субъектов предпринимательства и Благодарностью главы городского округа город Михайловка 2 субъекта предпринимательства.
 7 сентября 2022 года было проведено торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию 260-летия города Михайловки, на котором были  награждены Благодарностью главы городского округа город Михайловка 2 победителя городского конкурса «Магия вкуса», которые были награждены денежными призами на общую сумму 10,0 тыс. рублей, и  дипломами победителя и ценными подарками на общую сумму 75,0 тыс. рублей 13 субъектов предпринимательства победителей городского конкурса «Самая чистая и благоустроенная территория, прилегающая к предприятиям потребительского рынка городского округа город Михайловка».
Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышение квалификации кадров.
     На базе  АНПОО «Михайловский колледж бизнеса» организованы курсы для получения профессии и обучения молодых предпринимателей. За 2022  год обучилось 2 человека по специальности кладовщик и  продавец продовольственных товаров.
  В рамках деятельности, направленной на содействие профориентации и карьерных устремлений молодежи, в подростковых клубах МКУ «Социально - досуговый центр для подростков и молодежи» проводятся мероприятия.
  За  2022 год проведены в подростковых клубах тематические мероприятии: «Мой папа – военный» - знакомство с профессией военнослужащего; «Профессии наших родителей» - познавательно-игровая программа; «Профессии моих родителей», «Самая важная профессия», «Почетная профессия пожарный», «Могу. Хочу. Надо. Что важнее в выборе профессии?» - тематические беседы, «Хвала рукам, что пахнут хлебом», «В мире профессий» - информационный час, «Знакомые профессии», «Почетная профессия-учитель», «Хлеборобами славится Земля», «Труд достойный уважения», «В мире профессий», «Династии врачей» - тематические беседы, в которых приняли участие  213 человек.    
   Администрацией городского округа город Михайловка организованна информационная компания, направленная на вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность. В социальной группе «В контакте»  размещается информация о деятельности молодежного предпринимательства.
 В рамках программы обучения потенциальных и начинающих предпринимателей                                                 АО «Корпорация «МСП» 17 марта 2022 года ГАУ ВО «Мой бизнес» и АНО ДПО «Межрегиональная академия повышения квалификации руководителей и специалистов» провели выездной тренинг на тему: «Генерации Бизнес-Идеи» и «Финансовая поддержка». В данном мероприятии приняли участие 1 субъект предпринимательства, 9 самозанятых граждан и 27 физических лиц городского округа.
 В рамках регионального проекта «Популяризация предпринимательства», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при поддержке Министерства экономического развития РФ и комитета экономической политики и развития Волгоградской области по 
заказу Центра поддержки предпринимательства ГАУ ВО «Мой бизнес» 9 сентября 2022 года для субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц городского округа было проведено выездное мероприятие «Бизнес-завтрак с успешным предпринимателем». В данном мероприятии приняли участие 17 субъектов предпринимательства, 4 самозанятых граждан. 
  В рамках регионального проекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», направленного на реализацию национального проекта национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»,                  15 сентября 2022 года в г.Волгограде на «Волгоград Арене» комитет экономической политики и развития Волгоградской области и ГАУ ВО «Мой бизнес» провели IV межрегиональный Форум молодежного предпринимательства «За бизнес». С целью создания условий для участия в Форуме молодежи и предпринимателей районов Волгоградской области организовывались удаленные площадки. В городе Михайловка такая площадка была организована на базе ГБОУ СПО «Себряковский технологический техникум». В данном мероприятии приняли участие 60 студентов 5 учебных заведений городского округа возраст 18 лет и старше.
  В рамках регионального проекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», направленного на реализацию национального проекта национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при поддержке Министерства экономического развития РФ и комитета экономической политики и развития Волгоградской области 04 октября 2022 года ГАУ ВО «Мой бизнес» и АНО ДПО «Межрегиональная академия повышения квалификации руководителей и специалистов» провели выездной тренинг на тему: «Генерации Бизнес-Идеи» и «Финансовая поддержка». В данном мероприятии приняли участие 5 субъектов предпринимательства и 22 физических лиц.
    В рамках регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при поддержке Министерства экономического развития РФ и комитета экономической политики и развития Волгоградской области по заказу Центра поддержки предпринимательства ГАУ ВО «Мой бизнес», АНО ДПО «УДЦ Волжской ТПП»  25 октября 2022 года для самозанятых граждан и физических лиц городского округа, заинтересованных в организации собственного дела было проведено выездное мероприятие на тему: «Эффективность самозанятого: как увлечения и хобби сделать собственным делом». В данном мероприятии приняли участие 14 самозанятых граждан и 15 физических лиц.
 В рамках регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при содействии администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес» 26 субъектам предпринимательства городского округа город Михайловка Волгоградской области были оказаны комплексные услуги. Также в рамках регионального проекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» 174 субъектам предпринимательства и физическим лицам обеспечено предоставление комплекса информационно-консультационных и образовательных услуг. Также в рамках регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами» 142 самозанятым гражданам обеспечено предоставление комплекса информационно-консультационных и образовательных услуг.
     Консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
     В соответствии с Положением о Порядке оказания консультационной и организационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденным постановлением главы городского округа город Михайловка от 28.04.2008 года № 560, оказывается консультационная поддержка. Субъекты предпринимательства в устной и письменной форме обращаются в структурные подразделения администрации городского округа за консультацией по вопросам финансовой поддержки, трудового законодательства, ценообразования. 
    В отделе по развитию предпринимательства и потребительскому рынку администрации городского округа постоянно оказываются консультации по вопросам  начала ведения бизнеса и другим вопросам.                                                                                                                                
    В целях оказания консультационных услуг субъектам предпринимательства и самозанятым гражданам 18 мая 2021 года в здании ООО «Центр поддержки бизнеса «Капитал Плюс» по адресу: г.Михайловка, ул.Республиканская, 54 состоялось открытие центра правовой и финансовой грамотности «Мое дело».
   За 2022 год 80 субъектам предпринимательства городского округа центром были оказаны бесплатные консультации по следующим направлениям:     
      1. Подготовка необходимого пакета документов для открытия и регистрации ИП и регистрации ООО; 
     2.  Подготовка  анализа договора на оказание платных услуг анализа деятельности организации для целей налогообложения;
    3. Консультация по вопросам, применения электронных трудовых книжек;
    4. Консультация по смене юридического адреса;
    5. Юридическая консультация по реорганизации;
    6. Консультация по вопросу реорганизации общества в форме присоединения;
    7. Консультация по открытию р/с; 
   8. Консультация по  вопросу продажи доли налогообложения для юридического лица;
   9. Юридическая консультация об особенностях лизинга ИП;
   10. Юридическая консультация по вопросам, возникающим в процессе ведения бизнеса;
   11. Консультация по применению контрольно кассовой техники; 
   12. Консультация по УСН в части лимитов по доходам;
  13. Подготовка дополнительного соглашения к трудовому договору в связи с увеличением МРОТ по Волгоградской области;
 14. Разработка шаблона доверенности на представление интересов ИП на момент пребывания на службе в Российской армии;
  15. Подготовка пакета документов для получения  субсидии на покупку элитных семян;
  16. Подготовка пакета документов для получения кредитных средств;
  17. Консультация по определению рыночный стоимости основного средства при реализации;
  18. Консультация по вопросу регистрации в Честном Знаке;
  19. Подготовка пакета документов для заключения договора поставки товара;
  20. Консультация об исправлении ошибки  по проведению чека дважды по онлайн-кассе;
  21. Подготовка пакета документов для бронирования   граждан, пребывающих в запасе и др;
  22. Консультация по вопросу увольнения иностранного гражданина;
  23. Консультация по вопросу заключения договора аренды с пайщиками и др.
 А также, 18 августа 2021 года в здании ООО «Межрайонный учебно-информационный центр по налогам и сборам» по адресу:  г.Михайловка по ул.Коммуны, состоялось открытие второго центра правовой и финансовой грамотности «Мое дело». За 2022 год 88 субъектам предпринимательства центром были оказаны бесплатные консультации по следующим направлениям:     
          1.  Консультация по выбору ОКВЭДОВ;
          2. Составление  заявления на открытие ИП;
          3. Составление заявления на закрытие ИП;
          4. Составление заявления на изменение ОКВЭД;
          5. Консультация и заполнение декларации;
          6. Консультация по бизнес плану;
          7. Консультация по заполнению договора;
          8. Консультация по налогообложению;
          9. Правовая консультация;
         10. Консультация по расчету налогов;
         11. Составление  заявления на открытие ООО;
          12. Распечатка налогов и формирование запросов;
          13. Заполнение пакета документов для получения субсидии и др.
     Также с 12 декабря 2022 года на базе Центров правовой и финансовой грамотности «Мое дело» начали работу пункты «Горячей линии» по поддержке мобилизованных предпринимателей и членов их семей в вопросах сохранения собственного дела.
       На официальном сайте городского округа город Михайловка в разделах "Потребительский рынок"  и "Предпринимательство" размещается необходимая для субъектов малого и среднего предпринимательства информация: о развитии предпринимательства, об изменениях в законодательстве, объявления, новости и.т.д.
Снижение уровня административных барьеров и повышение доступности предоставления государственных и муниципальных услуг.
В целях повышения качества и доступности предоставления гражданам и организациям, в том числе субъектам предпринимательства, государственных и муниципальных услуг и повышения деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления, в целях снижения административных барьеров субъектам предпринимательства оказываются услуги ГКУ ВО "МФЦ". С 19.12.2016 года на базе ГКУ ВО «МФЦ» исключительно для работы с индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами функционирует площадка «МФЦ для бизнеса». Также, дополнительно на базе банка “Центр-Инвест” с 04.09.2018 года начала работу площадка «МФЦ для бизнеса». В «МФЦ для бизнеса» субъектам предпринимательства оказывают 164 услуги: 22 федеральных, 73 областных, 39 муниципальных и 30 прочих услуг. За 2022 год  ГКУ ВО "МФЦ" было оказано 1853 государственных и муниципальных услуг субъектам предпринимательства или 4,62 % от общего количества услуг оказанных центром.
  В соответствии с Законом Волгоградской области от 09.12.2014 года № 166-ОД «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов», в целях повышения эффективности и совершенствования процессов государственного управления на территории городского округа город Михайловка Волгоградской области реализуется институт оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
    В 2022 году в соответствии с планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Михайловка Волгоградской области на 1-ое полугодие 2022 года, утвержденным главой городского округа город Михайловка 24.11.2021 года, была проведена экспертиза постановления администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 11.06.2021 № 1709 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим пассажирские перевозки  граждан в удаленные населенные пункты городского округа город Михайловка Волгоградской области». 
  В соответствии с планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Михайловка Волгоградской области на 2-е полугодие 2022 года утвержденным главой городского округа город Михайловка  15.11.2022 года была проведена экспертиза постановления администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 07.02.2019 года № 314 «Об утверждении порядка размещения и содержания информационных конструкций в городском округе города Михайловка Волгоградской области». 
  Также в 2022 году была проведена процедура ОРВ по разработке проекта муниципального нормативного правового акта «Об утверждении Порядка предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим выездное торговое обслуживание в малочисленных населенных пунктах городского округа город Михайловка Волгоградской области, в которых отсутствуют объекты розничной торговли». Правовой акт вступил в силу - 14.09.2022 года. 
    По результатам публичных консультаций замечаний и предложений от субъектов малого и среднего предпринимательства по действующему и разрабатываемому актам не поступило, что указывает на то, что положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета городского округа и положений ограничивающих конкуренцию, в положениях акта не выявлено.
   24.11.2022 году был утвержден план проведения экспертизы муниципальных нормативно правовых актов городского округа город Михайловка Волгоградской области на 1-ое полугодие 2023 года.
    Иные мероприятия.
 За 2022 год субъекты малого и среднего предпринимательства привлекались к выполнению муниципальных заказов на закупку товаров, выполнение работ, оказания услуг на конкурсной основе. Сумма проведенных процедур размещения для субъектов предпринимательства составила 283 432,2 тыс. руб., что составило 43,2 % от общего годового объема поставок товаров в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг. За 2022 год было заключено 32 контракта на общую сумму 268 270,0 тыс. руб.. Количество субъектов предпринимательства принимавших участие в процедурах составило 120 единицы.
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